
 
 
 
 

 

„VELKÁ CESTA MALÉHO PÁNA“ 
Keramický příměstský tábor  

 
 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Termín:  pondělí 25. července – pátek 29. července 2022  

Doporučený věk:  pro děti od 1. třídy ZŠ – důležitý je zájem o keramické tvoření        

Do 28. února 2022 mají přednost na přihlášení účastníci navštěvující keramické kroužky pod SVČ 
Litomyšl. Následně bude v případě volné kapacity, umožněno přihlašování i ostatním zájemcům.  

 

Co nás čeká: První dny budeme modelovat v keramické dílně. Všechny věci, které děti vytvoří, si 

vezmou domů. Keramiku musíme vypálit a tak si jí budou děti moci odnést v září. Součástí tábora 

budou hry, soutěže. Začátek programu je každý den vždy v 8:00 hod., konec v 16:00 hod. v SVČ. 

Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE, který včetně 
návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz.  
 

Cena:    1500Kč /obědy, pitný režim po celý den, materiál na vyrábění a tvoření, odměny/ 
- platbu je nutno provést nejpozději do 21. dnů od potvrzení přihlášky 
 

Způsob úhrady: 
• převodem na č. účtu: 211390619/0600            
          variabilní symbol: bude vygenerován z elektronické přihlášky,  

    informaci dostanete na e-mail 
• v hotovosti v SVČ (v pondělí nebo čtvrtek 12:00 – 16:00) 
 
V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní 
pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení. 
 

Co budeme potřebovat: pracovní oblečení a obuv dopolední a odpolední svačinu, pokrývku hlavy, 
pláštěnku, kopii kartičky zdrav. pojišťovny, Prohlášení zákonných zástupců- ke stažení na našem 
webu. Všechny věci si děti mohou nechávat během týdne ve své tašce v šatně SVČ.  
Vyplněné Prohlášení zák. zástupců a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora. 
 

Stravování: rodiče zajistí každý den dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese sebou každý 

den v batohu. Prosíme, aby každé dítě mělo svou lahev na pití, kterou budeme doplňovat během 

dne. Organizátor zajistí obědy a pitný režim v průběhu dne. 

Organizace programu a dokumentace k táboru se může změnit s ohledem na vývoj hygienicko-

epidemických opatření v ČR.  O případných změnách budeme přihlášené účastníky neprodleně 

informovat. 
 

Kontaktní osoba SVČ: Tereza Kučerová / kucerova@svc.litomysl.cz / 722 160 728 
 

Hlavní vedoucí tábora: Kristýna Boštíková / telefon v době tábora – 736 276 872 

mailto:kucerova@svc.litomysl.cz

